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І. Пояснювальна записка 

 

          Мета вступного фахового випробування для вступного екзамену з 

англійської мови (ступінь «бакалавр»): встановити рівень сформованості 

іншомовної комунікативної компетенції абітурієнтів напряму підготовки «Іноземна 

Філологія», з метою формування рейтингового списку та конкурсного відбору 

вступників на навчання  в межах ліцензованого обсягу. 

 

Форма фахового випробування: 

Фахове випробування проходить в один етап: 

- письмовий (абітурієнти дають письмову відповідь на питання 

екзаменаційного білету у письмовій формі). Тривалість письмового етапу  - не 

більше 120 хв.. 

 

Структура білету. 

1. Тести (тексти) для перевірки лексико-граматичних навичок і мовленнєвих 

вмінь читання та письма. 
 

Вимоги до відповіді абітурієнта. 

Абітурієнт повинен: 

- володіти базовим лексичним і граматичним мінімумом у сфері 

загальновживаної англійської мови; 

- читати й розуміти текстовий матеріал запропонованої тематики сфери 

загальновживаної англійської мови; 

- викладати у письмовій формі своє відношення стосовно запропонованої 

проблеми в межах запропонованого тематичного атласу загальновживаної 

англійської мови та вивченого лексичного і граматичного матеріалу. 

 

 

ІІ. Критерії оцінювання 

(200 бальна шкала оцінювання) 

 

Бали за відповідь нараховуються наступним чином: 

1. Письмовий варіант (200 балів). 

 

Бали 170-200 (відмінно) відповідають повному (глобальному або детальному) 

розумінню текстів запропонованої  тематики. Бали знімаються за неповне розуміння 

змісту, а також за граматичні та лексичні помилки. Висвітлення тематики 

передбачає логічно побудоване й граматично оформлене письмове висловлювання 

(до 100 слів) в межах заданих тем з використанням активного лексичного мінімуму. 

 

Пробачаються незначні відхилення та граматичні помилки, що не впливають на 

правильне розуміння змісту висловлювань. 

 



 

        Бали 140-169 (добре) відповідають достатньо повному розумінню прочитаного, 

допускається упущення незначних деталей. Передбачається використання повного 

тематичного атласу. Бали знімаються за більшу кількість помилок граматичного чи 

лексичного характеру.  

Висвітлення письмової теми передбачає висловлювання до 100 слів, що коректно 

та логічно побудовані за наданою тематикою з використанням достатнього за 

обсягом лексико-граматичного мінімуму. Пробачаються до 5 граматичних та 

лексичних помилок. 

 

       Бали 100-139 (задовільно) відповідають неповному розумінню текстів й 

недостатньому за обсягом  лексико-граматичному мінімуму. Пробачаються незначні 

помилки відносно змісту тексту. Знімаються бали за більше ніж 5 граматичних й 

лексичних помилок. 

    Висвітлення письмової теми передбачає надання адекватних за тематикою 

висловлювань(до 100 слів), в яких бракує логіки. Активний лексичний і 

граматичний запас, а також мовленнєві вміння письма досить обмежені.  

 
        Бали 0-99 (незадовільно) відповідають повному нерозумінню прочитаних 

текстів. 

     Висвітлення письмової теми передбачає висловлювання, які не є достатніми й 

адекватними за тематикою та логікою, а також побудованих з використанням вкрай 

обмеженого активного лексико-граматичному мінімуму. Висловлювання налічують 

велику кількість граматичних й лексичних помилок. 

 

 

ІІІ. Структура програми 
 

 

Структура програми  з  іноземної мови ґрунтується на чотирьох основних видах 

мовленнєвої діяльності (слухання, говоріння, читання й письмо) 

 

1. Лексичний аспект. Базовий активний мінімум має відповідати 1500- 2000 лексичним 

одиницям загальновживаної англійської мови. Лексичний матеріал підбирається за 

тематичним принципом та включає кліше, штампи і засоби понад фразової єдності, 

необхідної для спілкування у межах тематичного атласу. 

2. Граматичний аспект. Базові знання таких частин мови, як іменник, дієслово, 

прикметник, займенник, прислівник, сполучник. Система часових форм 

англійського дієслова в активному та пасивному станах; модальні дієслова, 

безособові форми дієслова (інфінітив, герундій, дієприкметник), їх форми, функції в 

реченні, комплекси з безособовими формами дієслова. Поняття про речення, типи 

речень, члени речення, порядок слів у реченні. 

3. Комунікативний аспект. Базові вміння читання і письма як видів мовленнєвої 

діяльності в контексті запропонованої тематики загальновживаної англійської мови. 



 

4. Тематичний атлас («My Family», «My House», «My Working Day», «Food and Meals», 

«Appearance», «Shops and Shopping», «Hobbies», «Travelling», «Weather», «Health», 

«English is an International Language», «Ukraine is My Country», «Great Britain») 
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